

跟孩子的爸爸分开有好几年的时间了，每当到了节日，到处的热闹气氛，满眼的商家促销，空气中弥漫的幸福味道，心里不由得就会难过。去年三八节，和儿子两个人在家边吃饭边看电视，看到电视上的商家促销的新闻，儿子就问我：这是女生节，是不是女生都会收到礼物？一句无心的话，却让我不由难过地掉下了眼泪。儿子吓坏了，忙不迭地给我擦眼泪。

三八节我收到了特殊礼物



资料图片

8日吃完晚饭，8岁的儿子本该在屋里做作业，他却神神秘秘地从房间里跑出来，笑盈盈地坐在我旁边，一下子将小手迅速伸进我衣服上唯一的口袋，隔着一层布，那小手在衣兜里攥得紧紧地使劲往里摁，在确信口袋没有漏洞，能保证手里的东西平安着陆的时候，他才松开并抽出小手。我轻轻拿出来一看，原来是一张发卡。“妈妈，今天是女生节了，女生要收礼物的，你还没有男朋友，这是我送给你的礼物哟！”儿子光洁粉嫩的小脸上分明有阳光般的光泽在闪耀。

他前一阵说过妈妈的头发上应该夹个发卡才好看，而且，前两天他向我要20块钱，说想买“铠甲战士”的玩具，原来，他是拿去给我买礼物了。

“妈妈，回来的路上我差点儿摔倒，发卡掉地上了……又被豆豆踩上了……”儿子口中的豆豆是楼下邻居养的小狗。他有点不好意思把另一只手摊开，有两颗米粒大小的水钻在闪耀。一阵温暖涌上心头，眼泪又很不争气地盈满了

眼眶。眼前不禁浮起一幕幕场景：买了礼物，儿子雀跃在潮湿的马路上……一个趔趄，儿子失去平衡，手上的礼物脱手而出……儿子先是懊恼，然后就和豆豆拼抢落地的发卡……

虽然只是一对便宜的发卡，可带给我的感动远胜过了项链、鲜花和巧克力，虽然身边依然没有可以依靠的肩膀，可儿子对我的爱却更为深沉……此刻的我是幸福的，虽然收到的礼物与爱情无关。

陈莉 口述 爱周刊记者 周敏 整理

欧阳手记

“我要买一个最好的爸爸送给妈妈！”

陈莉是一个不幸的女子。她的前夫原是个教师，在改革大潮中下海经商。无奈一直不顺利，自他辞职开始，家里的存款就一直为0。最后，前夫把家里唯一的房产抵押给了银行，拿了30万之后，就人间蒸发了。五年前，法院缺席审判了陈莉的离婚案。

陈莉又是一个坚强的女子。这么多年来被前夫拿走的房子抵押贷款，陈莉一点一点还了银行，保住了自己和孩子安身立命的小窝。小男孩活泼开朗，聪明懂事，还是班上的体育委员，人见人爱。许多人都夸陈莉好福气，儿子这么乖。我跟小家伙有一段对话：

“宝宝，妈妈漂亮吗？”
“当然啦！妈妈是最漂亮的女生。”
“宝宝，你有什么愿望？”
“我要挣好多好多钱！”
“你要挣钱做什么呀？”
“我要买一个最好的爸爸送给妈妈！”

陈莉QQ空间日志里有这样一段话：千年的守望中和谁共看过花开花落？默默的期待中有着怎样的温暖？执着的情感中有着怎样的期盼？从今以后，做一个简单的女子，好好的爱与被爱，在自己的梦里看花开花落，云卷云舒。

我期待有一天，能看到陈莉等到那个生命中重要的人。

网友点评

可爱的“情人” 珍贵的礼物

陈莉的感情经历已在都市圈圈网“离婚者俱乐部”提前发布，看看大家的点评：

月儿弯弯：好乖巧的“小情人”啊！这份礼物比任何东西都珍贵，好好珍惜哟！有这么乖巧可爱的儿子相伴，生活中所有的伤痛都算不了什么！笑迎明天吧！

易儿：塞翁失马，焉知非福？有失就有得！

被风吹过：妈妈送儿子礼物，儿子

笑了；儿子送妈妈礼物，妈妈却哭了……儿子笑是得到了礼物或奖赏，妈妈哭了是因为儿子懂事了！

工藤菜菜子：俺怀孕中，多看看这篇文章，期待能生出跟文章中一样的好儿子，呵呵

杜拉拉：看得俺心里羡慕啊！同样是儿子，这差距咋这么大呢！！看看人家的，再看看自己的，成绩倒数，成天网吧，饭来张口衣来伸手……这孩子看来我得多教育教育他！

专家观点

幸福是给孩子最好的礼物

执业心理咨询师 江晓兴

在现在的社会，各种形式的家庭结构都是可以存在的，单亲也是其中的一个结构。记得美国有个调查，就是：父母给孩子从好到坏的四件礼物是：

- 1、幸福的婚姻；
- 2、婚姻不幸福，而夫妻友好地分手；
- 3、不幸福的婚姻；
- 4、婚姻不幸福，夫妻不友好的分手。

据统计，现在的社会上只有30%的家庭是双亲和睦家庭，其他的还有单亲家庭、空巢家庭、孤儿家庭、同堂家庭、畸形家庭、继父继母家庭以及虽然双亲健在但终日争吵的不和睦家庭，单亲家庭只是模式之一，单亲家庭并不是残缺家庭。孩子的健康成长确实是需要在父母双方的共同关注下才能得以实现的，但是并不是说单亲家庭的孩子就一定会有问题，如果离婚后能顺利地找到另一半，重新组成幸福的家庭，对孩子来说当然是最好，若做不到，单亲爸爸或单亲妈妈以及周围的人也不要主观地给孩子灌输“不幸”“抬不起头来”“可怜”等意识，历史上很多伟人是单亲母亲养大的，现在的美国总统奥巴马就是在单亲家庭里长大的，因此只要给孩子一片明朗的天，孩子就能很好地成长。只要让孩子感到幸福，就是给他的最好的礼物！

现代红娘·离婚俱乐部

下周五“杀手”培训会

经典的游戏是玩的人有收获，看的人有乐趣。“杀人游戏”是每周末例行的沙龙聚会中深受大家欢迎的游戏，有个朋友开玩笑地说，“杀人游戏”让自己的脾气变好了，因为“杀人”如做人，要别人接受你的观点，用激烈的方式往往是无效的。

下周五，来一场智慧与勇气的PK吧！放松心情，交交朋友！欢迎高手来过招、菜鸟来学习！也欢迎上期活动中组成的黄金搭档们沙场再相见！

时间：3月19日晚 7:00
地点：新街口东宇大厦 27楼现代红娘交流会所

请参加者登录 love.dsqq.cn——《离婚者俱乐部》讨论版，在活动专帖中跟帖报名。亦可拨打热线 96060 登记报名。

讨论版欢迎您与我们亲密互动！您可以将自己的情感困惑、心灵感悟、生活体会在版内发帖，您将有机会面对面与专家老师分析交流，为您答疑解惑。

“重新爱”又传来结婚喜讯！

“欧阳，我带小方见过父母了，不出意外，我们打算五一领证了！”周一上班，主持人就接到了现代红娘离婚俱乐部老会员何国强的电话。

小何在一家公司做财务工作，四年前离异后带着一个女儿生活。现在孩子上三年级了，也比较懂事了，小何就寻思着找一个对象。

于是，小何鼓起勇气走进了俱乐部。小何人内向，话不多，在活动中一旦碰到安排“个人介绍”的环节他都红着脸躲开，所以俱乐部每次的爬山活动他都积极参加，而就是爬山活动给小何带来了机会。因为每次爬山，总有些女士因为体力不支，爬得慢，休息次数多。细心的小何每次都积极帮助落在后面的朋友，甚至帮着带孩子出来的女士背一背孩子。这些无言的行动被大家看在眼

里，也被另一个单身的女士小方记在了心里。

在一次登山活动中，聪明的小方故意远远落在大家的后面，小何很自然地帮助小方拎东西，减轻她的负担。闲聊中，两人互相的了解就多起来了，小方是个坚强的单身妈妈，一个人带着儿子生活。更巧的是，两个人居然是邻近小区的邻居。于是两人结成对子，互帮互助，你帮我换煤气，我帮你织件毛衣，一来一往，感情一天天深厚起来。

这次过年，小方特意请自己在苏北的父母来到了南京见了见未来的女婿，憨厚的小何令二老十分满意。而元宵节，小何则带着小方去自己的父母家里吃了“团圆饭”，上周日天气不错，两人还带着孩子去梅花山看了盛开的梅花。

周敏



主持人：欧阳玉

“南京离婚俱乐部”女掌门
你的心事，有我用心倾听。

QQ: 1064234265
邮箱: oyxgxyt@163.com
心灵倾诉热线：
15950588188
(9:00--22:00)

有多少爱 可以重来？

春去春会来，花谢花会再开，结束一段痛苦的婚姻，成全两个重获自由的人。经历风雨，走出围城，用心领会爱的真谛！

讲述特殊的心路历程
分享生活中的点滴感悟
交流不知所措的心灵困惑
结交志趣相投的良师益友
欢迎与我们亲密互动！

QQ群：32991907
飞信群：9137804
互动网址：
love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

热帖排行榜

love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

1. 中年女人相亲路
关键词：优秀女 极品男
上榜理由：一串情感经历，全部遭遇极品，责任在谁？
跟帖热度：★★★★★
2. 离婚带着儿子真的很难再婚
关键词：儿子 负担 困难
上榜理由：单身母亲带着孩子，再婚如此艰难。男人如此自私，女人又何必较真？
跟帖热度：★★★★★
3. 终于，我也到了今天
关键词：经适男 出轨妻
上榜理由：老实木头男，只顾低头拉车，不爱抬头看路！老婆出轨，老公永远是最后一个知道的。
跟帖热度：★★★★★
4. 离婚的男人还有好的吗？
关键词：变态男 借钱男 自恋男
上榜理由：连续相亲，全部遭遇极品，是不是好男人都被老婆紧抓着不放，单身的全是惨遭淘汰的？
跟帖热度：★★★★★
5. 再婚的路真的不容易吗？
关键词：恋爱 控制
上榜理由：好不容易恋爱，却被上演现实版“不要跟陌生人说话”，这情况能再婚吗？
跟帖热度：★★★★★